



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. SZEPTEMBER 11-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. szeptember 11. 15:00 óra

Jelen vannak: Dr. Rádi Péter elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábián Adrián
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Litresits András
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét és az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 11 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 235. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 11 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

1. A magyarországi oroszok honos népcsoporttá nyilvánítása iránti kezdeményezés támogatására gyűjtött aláírások ellenőrzése eredményének megállapítása

I. A magyarországi oroszok honos népcsoporttá nyilvánítása iránti kezdeményezés támogatására gyűjtött aláírások ellenőrzése eredményének megállapítása

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: A magyarországi orosz kisebbséghez tartozó választópolgárok kezdeményezték az orosz nemzetiség Magyarországon honos népcsoporttá nyilvánítását 2018 februárjában. A Bizottság hitelesítette az erre vonatkozó kezdeményezést, majd az aláírásgyűjtés május 18-ával megkezdődött. A kérdés Országgyűlés általi megtárgyalása akkor lehetséges, ha legalább ezer választópolgár támogatja a kezdeményezést. Az összegyűjtött aláírásokat augusztus 27-én benyújtotta a kezdeményező szervező, a Nemzeti Választási Iroda ezek érvényességét ellenőrizte és megállapítható volt, hogy legalább 1065 érvényes aláírás szerepelt az íveken. Az Iroda csak addig folytatta az aláírások ellenőrzését, amíg bizonyossá nem vált, hogy az ezer aláírást eléri. Szükséges, hogy az aláírások számát a Bizottság megállapítsa, majd a határozat jogerőre emelkedését követően Elnök úr tájékoztatja az Országgyűlés elnökét. Ezzel egyidejűleg az iratanyaghoz csatolásra került a Magyar Tudományos Akadémia véleménye, mely szintén megküldésre kerül az Országgyűlés elnökének.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A kiküldött határozattervezet szerint javasolja, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény rendelkezései alapján előterjesztett kezdeményezés tekintetében a Bizottság állapítsa meg, hogy a magyarországi oroszok honos népcsoporttá nyilvánítása iránti kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes aláírások száma legalább ezer. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

A Nemzeti Választási Bizottság 11 igen, egyhangú szavazattal megállapítja, hogy az „*Alulírott magyar állampolgárok aláírásunkkal bizonyosságot teszünk arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 1. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek megfelelünk, és a (2) bekezdés alapján úgy nyilatkozunk, hogy a magyarországi orosz kisebbséghez tartozunk. A Nektv. 148. § (3) bekezdése alapján kezdeményezzük, és kérjük a Tisztelt Országgyűléstől az orosz nemzetiség Magyarországon honos népcsoporttá nyilvánítását, és ennek megfelelően indítványozzuk, hogy a Nektv. 1. sz. mellékletében megnevezett nemzetiségek felsorolását az orosz nemzetiséggel egészítse ki.*” honos népcsoporttá nyilvánítás iránti kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes aláírások száma legalább ezer.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További napirendi pont nincs, köszöni a részvételt. Az ülést bezárja.

k. m. f.



Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke